

Nr. 3691/2/07.04.2026

**REACTUALIZARE LISTA CONDIȚIILOR SPECIFICE ALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL BACĂU**

pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer/pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar avizate de către Comisia județeană de mobilitate din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Bacău în datele de 20.02.2026, 20.03.2026 și de 07.04.2026:

NR. CRT.	UNITATEA PJ	CONDIȚII SPECIFICE
1	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ BACĂU	<ol style="list-style-type: none"><li>obținerea a minimum notei 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>în caz de egalitate se aplica criteriul apropierii de domiciliu;</li></ol>
2	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ NR 1 BACĂU	<ol style="list-style-type: none"><li>obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 (doi) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică de 2 (doi) ani;</li><li>absența oricăror sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea desfășurată în domeniul educației în ultimii 6 (șase) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea este mai mică;</li><li>obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li></ol>

3	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ NR 2 COMĂNEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 ( doi) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mica de 2 ( doi) ani;</li> <li>2. absența oricăror sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea desfășurată în domeniul educației în ultimii 6 (șase ) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea este mai mică;</li> <li>3. obținerea a minimum notei 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
4	COLEGIUL "MIHAI EMINESCU" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare/ conducere/ îndrumare și control a minimum 90 de credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați, în cazul în care sunt mai puțin de 5 ani (cu excepția debutanților înscriși la examenul de definitivat 2026);</li> <li>3. fără abateri disciplinare;</li> <li>4. obținerea a minimum notei 9 (nouă) la inspecția la clasă/probă practică susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
5	COLEGIUL "N.V. KARPEN" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea din educație în ultimii 4 (patru) ani;</li> <li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mica de 2 (doi) ani;</li> <li>4. acumularea a minim 90 credite CPT/ 15 credite ECTS în ultimii 5 ani de activitate didactică la catedră</li> </ol>

6	COLEGIUL ECONOMIC "ION GHICA" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație;</li> <li>3. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. obținerea a minimum 70 de puncte obținute la evaluarea dosarului de pretransfer obținute în urma evaluării conform Anexei nr. 2 din Metodologia-cadru</li> </ol>
7	COLEGIUL NAȚIONAL "COSTACHE NEGRI" TÂRGU OCNA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>3. să nu aiba antecedente penale;</li> <li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
8	COLEGIUL NAȚIONAL "DIMITRIE CANTEMIR" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>2. fără sancțiuni pentru abateri disciplinare/încălțări ale legislației generale și specifice învățământului preuniversitar în vigoare;</li> <li>3. participare la cursuri de formare în domeniul de specializare și al pedagogiei, inclusiv al pedagogiei digitale, în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>4. participarea la proiecte educaționale/activități extra-curriculare cu colective de elevi în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>5. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>

9	COLEGIUL NAȚIONAL "FERDINAND I" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>3. punctaj minimum de 80 puncte obținut conform fișei de evaluare, Anexa nr. 2, aprobată de Inspectoratul Școlar Județean Bacău în data de 16 decembrie 2025;</li> <li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
10	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE VRĂNCEANU" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mica de 5 (cinci) ani;</li> <li>2. fără abateri disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de învățământ în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică de 5 ani;</li> <li>3. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare/ conducere/ îndrumare și control a minimum 90 de credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați, în cazul în care sunt mai puțin de 5 ani (cu excepția debutanților înscriși la examenul de definitivat 2026);</li> <li>4. dovada participării la un program de formare continuă acreditat ori a dobândirii de noi competențe didactice prin programe de formare a adulților sau finalizarea cu diplomă a studiilor necesare în ultimii 2 ani școlari încheiați, conform prevederilor art. 188 alin. (5)-(8) din legea nr. 198/2023, cu completările și modificările ulterioare;</li> <li>5. nota obținută la proba scrisă din cadrul examenului de titularizare/ repartiție guvernamentală să fie minim 8.50;</li> <li>6. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>7. obținerea premiilor I-II-III la fazele naționale ale olimpiadelor și concursurilor de profil, avizate de MEC, cu elevi de la clasele la care a fost încadrat în ultimii 2 ani școlari;</li> </ol>

11	COLEGIUL NAȚIONAL "GRIGORE MOISIL" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>3. dovada acumulării a 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 (cinci) ani lucrați efectiv;</li> <li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
12	COLEGIUL NAȚIONAL "VASILE ALECSANDRI" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>3. premii și mențiuni la olimpiade și concursuri școlare în domeniu/specializare;</li> <li>4. să nu aibă nici o sancțiune disciplinară sau penală, altele decât cele prevăzute la art. 168, alin. (7) din legea nr. 198/2023, cu completările și modificările ulterioare, în ultimii 5 (cinci) ani de activitate didactică;</li> </ol>
13	COLEGIUL NAȚIONAL CATOLIC "SF. IOSIF" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. să dețină diplomă de definitivat în învățământ, obținută cu nota minimă 8,50 (opt 50%)</li> <li>2. să fi obținut media generală minimum 9 (nouă) la examenul de licență;</li> <li>3. să fi obținut minim 7,50 (șapte 50%) la Concursul de Titularizare la care a participat;</li> <li>4. să nu aibă nici o sancțiune disciplinară sau penală, altele decât cele prevăzute la art. 168, alin. (7) din legea nr. 198/2023, cu completările și modificările ulterioare, în ultimii 4 (patru) ani de activitate didactică;</li> <li>5. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>

14	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "ȘTEFAN CEL MARE" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii dacă vechimea este mai mică;</li> </ol>
15	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă/probă practică susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani;</li> </ol>
16	LICEUL TEHNOLOGIC "DACIA" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. minimum 90 credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani;</li> </ol>
17	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU VLAHUȚĂ" PODU TURCULUI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. fără sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea didactică în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică;</li> </ol>

18	LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevazute la art. 168, alin. 7 din legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică;</li> <li>3. dovada acumulării în ultimii 5 (cinci) ani lucrați efectiv a minimum 90 de credite profesionale transferabile (fac excepție cadrele didactice debutante) însoțite de documente justificative;</li> <li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
19	LICEUL TEHNOLOGIC "DUMITRU MANGERON" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 (doi) ani școlari încheiați (2023-2024 și 2024-2025) sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevăzute în art. 168 alin. (7) din legea nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare, în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>3. minim 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 (cinci) ani calendaristici (la data depunerii dosarului) sau în ultimii ani lucrați în cazul în care sunt mai puțin de 5 (cinci), (cu excepția debutanților înscriși la examenul național de Definitivat 2026);</li> <li>4. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
20	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE ANTIPA" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 (doi) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. acumularea a 15 credite ECTS calculate pentru ultimul interval consecutiv, de 5 (cinci) ani școlari de activitate didactică la catedră, de la data promovării examenului de definitivare în învățământ, fără a lua în calcul perioadele de suspendare a CIM, conform art. 29, alin. (2) din OMEC 3986/2025;</li> </ol>

21	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU PONI" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
22	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă evaluată de o comisie de evaluare constituită la nivelul unității de învățământ conf. Anexei nr. 5 din Metodologia- cadru</li> </ol>
23	LICEUL TEHNOLOGIC RĂCHITOASA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. domiciliul în apropierea unității de învățământ;</li> <li>2. experiență didactică acumulată prin finalizarea unor grade didactice, minim definitivativ;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevazute la art. 168, alin. 7 din legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>4. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 (doi) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>5. preocuparea pentru dezvoltarea profesională concretizată în absolvirea unor programe de formare (minim 40 credite transferabile) obținute în ultimii 5 ani;</li> </ol>
24	LICEUL TEHNOLOGIC TÂRGU OCNA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
25	LICEUL TEOLOGIC "FERICITUL IEREMIA" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. fără sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 4 (patru) ani de activitate didactică;</li> </ol>
26	LICEUL TEORETIC "HENRI COANDĂ" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE obținut în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>

27	S.C. CĂSUȚA MAGICĂ S.R.L.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevăzute la art. 168, alin. 7 din legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare în ultimii 4 (patru) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> </ol>
28	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALECU RUSSO" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 ani sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale în legătură cu activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii dacă vechimea este mai mică, excepție făcând cadrele didactice debutante;</li> <li>4. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare a minimum 90 credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați în cazul în care sunt mai puțin de 5 (cinci) ani;.</li> </ol>
29	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea de educație;</li> <li>3. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani de la data promovării examenului de definitivare în învățământ a minim 90 de credite profesionale transferabile;</li> <li>4. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>

30	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU PIRU" MĂRGINENI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii dacă vechimea este mai mică;</li> <li>3. dovada acumulării a 90 de credite în ultimii 5 (cinci) ani școlari lucrați sau în ultimii ani școlari lucrați dacă sunt mai puțin de 5 (cinci), (cu excepția debutanților înscriși la examenul de definitivat 2026);</li> <li>4. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
31	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CIPRIAN PORUMBESCU" COMĂNEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. nota la Concursul de Titularizare să fie minim 9 (nouă);</li> <li>3. notă: criteriile trebuie îndeplinite cumulativ</li> </ol>
32	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PLATON" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare / conducere /îndrumare și control a minimum 90 de credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați în cazul în care sunt mai puțini;</li> <li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>4. fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 (cinci) ani;</li> </ol>

33	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMNIȚA MARIA" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 7 la inspecția la clasă evaluată de o comisie de evaluare de la nivelul unității de învățământ conform Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari, sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale în activitatea didactică;</li> <li>4. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați efectiv, a minimum 90 de credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați în cazul în care sunt mai puțin de 5 (cinci) ani;</li> </ol>
34	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. ALEXANDRU ȘAFRAN" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii școlari lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> </ol>
35	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL RACOVIȚĂ" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani școlari încheiați sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 3 (trei) ani școlari;</li> <li>3. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
36	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EXPLORATOR TEODOR GHEORGHE NEGOIȚĂ" SASCUT	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
37	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE BACOVIA" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE obținut în ultimii 3 (trei) ani de activitate;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de</li> </ol>

		o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;
38	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevăzute la art 168, alin.7 din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificările ulterioare, în ultimii 4 (patru) ani școlari de activitate didactică;</li> <li>3. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
39	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE AVRAMESCU" PRĂJESTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație;</li> <li>3. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>



40	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHIȚĂ MOCANU" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE, în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li><li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>3. dovada acumulării în ultimii 5 (cinci) ani calendaristici, lucrați efectiv în funcții didactice de predare sau în funcții de conducere în unități de învățământ ori în funcții de conducere sau îndrumare și control în inspectoratele școlare calculat de la data promovării examenului de definitivare fără a lua în calcul perioadele de suspendare a CIM a minimum 90 credite profesionale transferabile conform uneia din condițiile prevăzute la art.82 lit. a -e din Metodologia privind formarea continuă a personalului din învățământul preuniversitar, aprobată prin omet 5561/2011, cu modificările și completările ulterioare (fac excepție cadrele debutante);</li><li>4. nota finală pentru fiecare grad didactic, inclusiv definitivat, să fie minim 8(opt), iar în situația în care nu are grade didactice, dar este înscris la examenul național de definitivat, media la titularizare să fie 9 (nouă).</li><li>5. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație;</li><li>6. dovada participării în ultimii 5 (cinci) ani la concursuri și olimpiade școlare în calitate de (asistent/evaluator/membru) în comisie;</li><li>7. dovezi privind implicarea în derularea de proiecte educaționale - minim proiect educativ în ultimii 3 (trei) ani;</li></ol>
41	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BORCEA" RACOVA	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică de 5 ani;</li><li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în ultimii 5 (cinci) ani școlari, legate de activitatea de educație;</li><li>3. participarea și finalizarea, în ultimii 2 ani școlari încheiați, a unui curs cu credite profesionale transferabile;</li><li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li></ol>

42	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii școlari dacă vechimea este mai mică;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevăzute la art. 168 alin. (7) din legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare, în ultimii 5 (cinci) ani de activitate didactică;</li> </ol>
43	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION STRAT" GIOSENI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii 3(trei) ani școlari.</li> </ol>
44	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DRĂGAN" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 4 ani școlari;</li> <li>4. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5(cinci) ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare sau în funcții de conducere în unități de învățământ ori în funcții de conducere sau de îndrumare și control în inspectoratele școlare calculat la data promovării examenului de definitivare în învățământ, fără a lua în calcul perioadele de suspendare a contractului individual de muncă, a minimum 90 de credite profesionale transferabile (Excepție cadrele didactice debutante);</li> </ol>

45	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL SADOVEANU" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 2 (doi) ani școlari sau în toți anii școlari dacă vechimea este mai mică</li> </ol>
46	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRON COSTIN" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. calificativul anual FOARTE BINE obținut în ultimii 5 (cinci) ani ;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică</li> <li>3. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați, efectiv a minimum de 90 de credite profesionale transferabile;</li> </ol>
47	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BĂLCESCU" NICOLAE BĂLCESCU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE și fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație, în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică</li> </ol>
48	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OCTAVIAN VOICU" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii școlari dacă vechimea este mai mică</li> <li>2. să nu aibă abateri disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație, în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică ;</li> <li>3. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. deținerea unui nivel de formare profesională echivalent cu minim 15 credite ECTS (90 credite profesionale).</li> </ol>

49	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "RĂDUCANU ROSETTI" CĂJUȚI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
50	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL VOIEVOD ȘTEFAN CEL MARE" ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în ultimii 5 (cinci) ani,</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii școlari dacă vechimea este mai mică</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
51	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" BUHUȘI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. punctaj evaluare dosar 70 puncte;</li> <li>2. cel puțin 8 (opt) la examenul de Titularizare în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>3. medie examenului de licența 8 (opt);</li> <li>4. lectie la clasă/grupa cu nota minim 9 (nouă);</li> </ol>
52	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" ZEMEȘ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în legatură cu activitatea de educație</li> <li>4. dovada acumulării a minim 90 (nouăzeci) de credite transferabile în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani de la examenul de definitivat (exceptie debutantii)</li> </ol>

53	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN LUCHIAN" MOINEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare sau în funcții de conducere, calculat de la data promovării definitivatului, a minim 90 credite profesionale transferabile</li> <li>3. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> </ol>
54	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRISTAN TZARA" MOINEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>4. deținerea a 90 credite transferabile, dobândite în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați</li> </ol>
55	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE PÂRVAN" HURUIEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 (cinci) ani școlari încheiați;</li> </ol>
56	ȘCOALA GIMNAZIALĂ AGĂȘ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. nota la examen titularizare minim 8 (opt);</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3 obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>4. fără sancțiuni disciplinare;</li> <li>5. grad didactic II;</li> </ol>

57	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ASĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. gradul didactic I;</li> <li>2. domiciliul în apropierea unității de învățământ;</li> </ol>
58	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BEREȘTI-TAZLĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
59	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHETRIȘ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare și administrative în ultimii 3 (trei) ani;</li> </ol>
60	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CLEJA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE pentru ultimii doi ani școlari;</li> <li>2. minimum gradul didactic II;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii doi ani școlari;</li> <li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
61	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GĂICEANA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> </ol>
62	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GENERAL "EREMIA GRIGORESCU" OITUZ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare sau penale în anii de vechime atestat prin cazier, certificat de integritate și adeverință completată de școală;</li> <li>3. obținerea notei minim 9,50 la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>

63	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HELEGIU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. să dețină gradul didactic II;</li> <li>4. fără sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea de educație;</li> <li>5. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați efectiv în funcții didactice de predare a minimum 90 credite transferabile</li> <li>6. experiență în predarea la clase simultane, adevăriniță care să ateste experiența de lucru cu elevii cu CES și elevii care provin din medii defavorizate</li> <li>7. disponibilitate pentru navetă</li> </ol>
64	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUIZI-CĂLUGĂRA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale.</li> </ol>
65	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 NEGOIEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 ani școlari;</li> <li>2. să nu aibă nicio sancțiune disciplinară sau penală, altele decât cele prevazute la art. 68 alin (7) din legea nr 198/2023, cu modificările ulterioare, în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>3. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
66	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 ORBENI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în totii anii lucrați dacă vechimea este mai mica.</li> <li>2. minimum 90 de credite transferabile în ultimii 5 (cinci) ani sau proportional cu vechimea la catedră, conform metodologiei cadru 2026-2027</li> <li>3. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în ultimii 5 (cinci) ani școlari</li> </ol>



67	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 SÂNDULENI	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>2. dovada acumulării în ultimii cinci ani lucrați efectiv a min 90 de credite profesionale transferabile (fac excepție cadrele debutante);</li></ol>
68	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 SĂRATA	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li><li>3. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație;</li></ol>
69	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 TÂRGU OCNA	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică.</li><li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea educației din ultimii 5 (cinci) ani școlari.</li><li>3. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li></ol>
70	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 VALEA SEACĂ	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE pentru ultimii 5 (cinci) ani școlari sau toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li><li>2. minimum 90 de credite transferabile în ultimii 5 (cinci) ani sau proportional cu vechimea la catedra, conform metodologiei în vigoare;</li><li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii cinci ani școlari;</li><li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li></ol>
71	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PÎNCEȘTI	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li><li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o</li></ol>

		comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;
72	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ROȘIORI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică;</li> <li>2. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea didactică în ultimii 4 (patru) ani;</li> </ol>
73	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SLĂNIC-MOLDOVA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. calificativul anual FOARTE BINE obținut în ultimii 3 (trei) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 3 (trei) ani școlari;</li> </ol>
74	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE obținut în ultimii 3 (trei) ani de activitate;</li> <li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> </ol>
75	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ONCEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>2. punctaj conform Anexei nr. 2 din Metodologia-cadru, minim 80 de puncte;</li> <li>3. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>4. nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 5 (cinci) ani;</li> <li>5. preocuparea pentru formarea continuă, minim 90 de credite transferabile obținute în ultimii 5 (cinci) ani;</li> </ol>
76	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARAVA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE obținut în ultimii 3 (trei) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică de 3 (trei) ani.</li> <li>2. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>3. să nu aibă sancțiuni disciplinare, administrative sau penale în ultimii 3 (trei) ani școlari.</li> </ol>



77	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCĂCIUNI	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>2. calificativul anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați, dacă vechimea este mai mică</li><li>3. sa nu aiba nici o sancțiune disciplinara sau penala, altele decat cele prevazute la art.168, alin(7) din legea nr.198/2023 cu modificarile ulterioare în ultimii 4 (patru) ani de activitate didactică ;</li></ol>
78	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "MARIA MONTESSORI" BACĂU	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la fiecare din cele 2 inspectii la clasă (1 clasă de elevi moderati si 1 clasă de elevi severi) evaluate de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>2. calificativ anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari ;</li><li>3. fără sancțiuni disciplinare în ultimii 6 (șase) ani școlari.</li></ol>
79	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TÂRGU TROTUS	<ol style="list-style-type: none"><li>1. obținerea calificativului anual „FOARTE BINE” în ultimii 3 (trei) ani;</li><li>2. dovada acumulării în ultimii 5 (cinci) ani lucrați efectiv a minimum 90 credite profesionale transferabile,</li><li>3. fără sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 6 (șase) ani;</li><li>4. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li></ol>
80	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URECHEȘTI	<ol style="list-style-type: none"><li>1. fără sancțiuni disciplinare sau penale, altele decât cele prevăzute la art.168, alin(7) din legea nr.198/2023 cu modificările ulterioare;</li><li>2. obținerea notei minim 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li><li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li></ol>

81	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GRIGORE TĂBĂCARU” HEMEIUȘ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 7 (șapte) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> </ol>
82	GRĂDINIȚA „MICA PRINȚESĂ” BACĂU	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea notei minim 8 (opt) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative și penale legate de activitatea de educație în ultimii 4 (patru) ani școlari;</li> <li>3. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 4 (patru) ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică;</li> <li>4. candidatul trebuie să obțină avizul particular;</li> </ol>
83	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LETEA VECHIE	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 3 (trei) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mică de 3 (trei) ani;</li> <li>2. obținerea a minimum notei 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru.</li> </ol>

84	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „EMIL BRĂESCU” MĂGURA	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea a minimum notei 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru;</li> <li>2. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea în învățământ este mai mica de 5 (cinci) ani;</li> <li>3. absența oricăror sancțiuni disciplinare sau penale legate de activitatea desfășurată în domeniul educației în ultimii 5 (cinci) ani școlari sau, după caz, în toți anii lucrați, în situația în care vechimea este mai mică de 5 (cinci) ani;</li> <li>4. dovada acumulării în ultimul ciclu complet de 5 (cinci) ani lucrați în funcții didactice de predare a minimum 90 de credite profesionale transferabile sau în ultimii ani lucrați (excepție cadrele didactice debutante înscrise la definitivat);</li> <li>5. criteriile trebuie îndeplinite cumulativ.</li> </ol>
85	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE ASACHI” ONEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. obținerea calificativului anual FOARTE BINE în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>2. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea de educație în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> <li>3. dovada acumulării a 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 (cinci) ani școlari;</li> </ol>

		4. obținerea a minimum notei 9 (nouă) la inspecția la clasă susținută pe o durată de o oră, evaluată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Metodologia-cadru.
--	--	---

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Egarmin Ana-Maria



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. Misăilă Lavinia



INSPECTOR ȘCOLAR MRU,  
Prof. Cojocaru Ioana-Mirela

